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Równania i nierówności

Zadania zamknięte - jedna poprawna odpowiedź (1 pkt.)

1. Która z liczb jest rozwiązaniem równania 2(x− 1) + x = x− 3(2− 3x)?

A. 8
11

B. − 4
11

C. 4
7

D. −1

2. Mniejszą z dwóch liczb spełniających równanie x2 + 5x+ 6 = 0 jest

A. −6 B. −3 C. −2 D. −1

3. Liczba rozwiązań równania x+3
(5−x)(x+2)

= 0 jest równa:

A. 3 B. 2 C. 1 D. 0

4. Wskaż przedział, który jest zbiorem rozwiązań nierówności x
4
+ 1

6
< x

3
.

A. (−∞,−2) B. (−∞, 2) C. (−2,∞) D. (2,∞)

5. Ile rozwiązań rzeczywistych ma równanie 5x4 − 13 = 0?

A. 1 B. 2 C. 3 D. 4

6. Zbiorem rozwiązań nierówności x2 > 9 jest:

A. (−∞,−3〉 ∪ 〈3,+∞) B. 〈−3, 3〉 C. 〈−3,+∞) D. 〈3,+∞)

7. Zbiorem rozwiązań układu nierówności

{

2x+ 1 > −3
1
2
x < 1

jest przedział:

A. (−∞,−2) B. (−2, 2) C. (2,+∞) D. 〈−2, 2〉

8. Tylko jeden pierwiastek ma równanie:

A. 2x2 + 32 = 0 B. x2 = 4 C. x2 − 10x+ 25 = 0 D. x2 − 5 = 0

9. Rozwiązaniem równania x−3
2−x

= 1
2
jest liczba:

A. −4
3

B. −3
4

C. 3
8

D. 8
3

Zadania otwarte krótkiej odpowiedzi (2 pkt.)

10. Rozwiąż równanie x3 − 4x2 − 3x+ 12 = 0.
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11. Rozwiąż układ równań:

{

x+ 3y = 5
2x− y = 3

Zadania otwarte rozszerzonej odpowiedzi (5 pkt.)

12. Odległość między miastami A i B wynosi 540 km. Pociąg ekspresowy pokonuje tę odległość w
czasie o trzy godziny krótszym niż pociąg osobowy. Szybkość ekspresu jest większa od szybkości
pociągu osobowego o 30 km

h
. Oblicz średnie szybkości obu pociągów.


